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練習問題 かさ

(1) 5.3kℓは何ℓですか。

5300ℓ答

(5) 0.13dℓは何mℓですか。

13mℓ答

5.3 × 1000 = 5300

0.13 × 100 = 13

日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）かさ(2)

(2) 9800ℓは何kℓですか。

9.8kℓ答

(4) 2500mℓは何dℓですか。

25dℓ答

(6) 940mℓは何dℓですか。

9.4dℓ答

(3) 9.9ℓは何dℓですか。

99dℓ答

9.9 × 10 = 99

9800 ×
1

1000
= 9.8

2500 ×
1

100
= 25

940 ×
1

100
= 9.4

(1) 1.5ℓのペットボトルを落としてしまい、中身がいくらかこぼれてし
まいました。残ったのが3.4dℓであるとき、何dℓこぼれたでしょう。

11.6dℓ答

(dℓ) 

(dℓ)

1.5 × 10 = 15

15 − 3.4 = 11.6

(2) 10dℓのペットボトルに入ったコーラがあります。200ℓ入るおふ
ろをコーラでいっぱいにしたい時、ペットボトルは何本必要ですか。

200本答
(ℓ) 

(本)

10 ×
1

10
= 1

200 ÷ 1 = 200

(7) 5ℓは何dℓですか。

50dℓ答

5 × 10 = 50

(8) 6000dℓは何ℓですか。

600ℓ答

6000 ×
1
10

= 600

(3) 200mℓと0.02ℓはどちらが多いでしょう。

200mℓが多い答

0.02ℓは 

(mℓ) 

となるので

0.02 × 1000 = 20

0.02ℓ
200mℓ

量の単位


